

4. ВИХОВНА РОБОТА

Мета виховної роботи: набуття здобувачами освіти ліцею соціального досвіду, успадкування духовних надбань нашого народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування в учнів особистісних ознак громадян української держави, розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральності, художньо-естетичної, трудової та екологічної культури.

ЗАВДАННЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ:

- Формування національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу, мови;
- Прищеплення шанобливого ставлення до культури, звичаїв, традицій українського народу;
- Виховання духовної культури особистості, створення умов для вільного вибору нею світоглядної позиції;
- Утвердження принципів загальнолюдської моралі: правди, справедливості, патріотизму, доброти, працелюбності;
- Формування творчої, працелюбної особистості, виховання цивілізованого господаря, для якого характерні підприємливість, мобільність і адаптованість до виробничих умов, що швидко змінюються;
- Виховання поваги до закону, розвитку громадської та соціальної відповідальності;
- Управління саморозвитком особистості на основі діагностики.
- Здійснення корекційно-регулятивної діяльності спільно з психологічною службою.
- Впровадження у процес виховання позитивного досвіду.
- Удосконалення роботи з учнівського самоврядування.
- Пропаганда здорового способу життя.
- Забезпечення високої художньо-естетичної освіченості, розвиток індивідуальних здібностей і талантів здобувачів освіти.

N з/п	Назва заходу	Відповідальний за організацію роботи	Термін виконання	Вид контролю
1	2	3	4	5
ВЕРЕСЕНЬ				
1	Організувати і провести зустріч керівників груп з новим контингентом здобувачів освіти	Заступник директора з навчально-виховної роботи, майстри в/н, класні керівники	До 01.09.2024	Виступ на зустрічі
2	Організувати і провести зібрання груп, присвячене Дню знань	Заступник директора з навчально-виховної роботи, майстри в/н, класні керівники	02.09.2024	Фотозвіт
3	Організувати і провести Єдиний перший урок згідно рекомендацій НМЦ ПТО	Заступник директора з навчально-виховної роботи, майстри в/н, класні керівники	02.09.2024	Фото та відео звіт

4	<p>Організувати і провести виховну годину «Вимоги до здобувача освіти ліцею»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Закони про освіту, про мову, про профтехосвіту; - статті Конституції України, що стосуються відповідальності батьків за навчання і виховання дітей; - правила поведінки в громадських місцях, транспорті; - правила поведінки у ліцеї, зовнішній вигляд здобувача освіти. 	Заступник директора з навчально-виховної роботи, майстри в/н, класні керівники	02.09.2024	Доповідь
5	<p>Провести глибокий аналіз контингенту учнів, скласти списки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - здобувачів освіти з числа сиріт та ПБП; - здобувачів освіти з багатодітних сімей; - здобувачів освіти категорії «чорнобильці»; - здобувачів освіти із сімей УБД - здобувачів освіти із сімей загиблих військовослужбовців; - здобувачів освіти з малозабезпечених сімей; - здобувачів освіти, які опинилися у СЖО; - здобувачів освіти, ВПО - здобувачів освіти - інвалідів - здобувачів освіти, схильних до залежностей та девіантної поведінки; - здобувачів освіти, що стоять на обліку в правоохоронних органах; 	Заступник директора з навчально-виховної роботи, майстри в/н, класні керівники	До 20.09.2024	Соцпаспорт
6	Закріпити за здобувачами освіти, схильними до правопорушень, шефів-наставників.	Заступник директора з навчально-виховної роботи, соцпедагог	До 25.09.2024	Наказ
7	Скласти спільний план профілактичної роботи з ювенальною пробацією, Криворізьким центром соціальних служб, службою у справах дітей Саксаганського району.	Заступник директора з навчально-виховної роботи, соцпедагог	До 25.09.2024	Затверджений план
8	Організувати і провести Олімпійський урок присвячений Дню фізичної культури і спорту України.	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладачі фізвиховання, майстри в/н, класні керівники	12.09.2024	Наказ
9	Організувати і провести Свято книги, приурочене до Всеукраїнського Дня бібліотек	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар, майстри в/н, класні керівники	30.09.2024	Наказ
10	Вивчити інтереси та нахили учнів, залучити їх в гуртки та спортивні секції, гуртки художньої та технічної творчості.	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар, майстри	Впродовж місяця	Моніторинг

		в/н, класні керівники, керівники гуртків		
11	Провести діагностику здобувачів освіти 1 курсу з метою глибокого вивчення контингенту та організації роботи з ними, та для підготовки до педконсиліумів, щодо адаптації учнів першого курсу до нових умов навчання	Заступник директора з навчально-виховної роботи, практичний психолог, соцпедагог	Впродовж місяця	Моніторинг
13	Провести батьківські збори в групах I, II, III, IV курсів. Обрати батьківський комітет ліцею.	Заступник директора з навчально-виховної роботи, майстри в/н, класні керівники	27.09.2024	Протокол
ЖОВТЕНЬ				
1	Створити патріотичні куточки у навчальних кабінетах: національна символіка, національні герої, зокрема «небесної сотні» та воїнів української армії, які загинули в зоні АТО та у війні	Класні керівники, майстри в/н	До 15.10.2024	Довідка
2	Організувати роботу клубу самоврядування «Лідер»	Заступник директора з навчально-виховної роботи	До 10.10.2024	
3	Провести урок державності «Україна – незалежна, демократична, правова держава». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач суспільних дисциплін	16.10.2024	Звіт
4	Організувати і провести урочисту лінійку пам'яті, присвячену вшануванню загиблих випускників нашого ліцею в зоні бойових дій на сході України до Дня захисника України.	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	01.10.2024	Наказ
5	Організувати і провести свято «Профтехосвіті - 87 років».	Заступник директора з навчально-виховної роботи	02.10.2024	Наказ
6	Організувати і провести зустріч з молодими робітниками-випускниками ліцею «Шлях до професії». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	09.10.2024	Звіт
7	Організувати і провести святковий захід до Дня працівників освіти «Уклін тобі вчителю».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник гуртка	04.10.2024	Фотозвіт
8	Організувати і провести вікторину «Чи знаєш ти письменників Дніпропетровщини?». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	23.10.2024	Звіт
9	Провести виховні години (онлайн) спрямовані на виховання морально-естетичних цінностей: - Азбука поведінки; - Про культуру мовлення;	Класні керівники, майстри в/н	02.10.2024 30.10.2024	Розробки, сценарії, фотозвіти

ЛИСТОПАД

1	Організувати роботу учнівського самоврядування, обрати учнівський актив та президента учнівської ради.	Заступник директора з навчально-виховної роботи	До 08.11.2024	Протокол
2	Створити банк даних творчо-обдарованих дітей та розробити план роботи з ними.	Заступник директора з навчально-виховної роботи	До 01.11.2024	Довідка
3	Провести захід з правових знань «Твої права, громадянині України»(онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач суспільних дисциплін	06.11.2024	Звіт
4	Провести інформаційну бесіду (онлайн): «Закон який захищає. Кримінальне покарання та його види»	Заступник директора з навчально-виховної роботи, соцпедагог	13.11.2024	Звіт
5	Провести тематичний захід «Розквітай же рідне слово», «Коштовний скарб народу – рідна мова» (виставка).	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладачі української мови	29.11.2024	Наказ
6	Провести виховну годину (онлайн), спрямована на виховання морально-естетичних цінностей: «Як жити в злагоді з людьми»	Класні керівники, майстри в/н	20.11.2024	Розробки, сценарії, фотозвіти
7	Підготувати і провести урочисту лінійку, присвячену Дню працівників залізничного транспорту	Заступник директора з навчально-виховної роботи	04.11.2024	Наказ
8	До Дня пам'яті жертв голодомору та політичних репресій провести реквієм-пам'ять: „Минуле стукає у наші серця ”	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач суспільних дисциплін	22.11.2024	Наказ

ГРУДЕНЬ

1	Провести виховні години на тематику здорового способу життя з профілактиці наркоманії та СНІДу серед підлітків.(Із запрошенням представників правоохоронних органів, медиків).	Заступник директора з навчально-виховної роботи, соцпедагог, класні керівники	Впродовж місяця	Довідка
2	Провести інформаційну бесіду (онлайн): «Закон який захищає. Кримінальна відповідальність неповнолітніх»	Заступник директора з навчально-виховної роботи, соцпедагог	10.12.2024	Звіт
3	Провести свято народного обряду: - українські вечорниці «Накривайте столи та ще й килимами - син Божий народився». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладачі української мови	13.12.2024	Розробки, сценарії, фотозвіти
4	Провести круглий стіл: розмова по колу «Як би я був Президентом...» (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач суспільних дисциплін	11.12.2024	Звіт

5	Провести святковий захід (онлайн) до дня Святого Миколая.	Заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник гуртка	05.12.2024	Фотозвіт
6	Провести «Новорічне свято».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник гуртка	27.12.2024	Фотозвіт
7	Провести Новорічний вечір «Новий рік – нові успіхи, нові зустрічі, нове кохання». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи	26.12.2024	Фотозвіт
8	Провести виховну годину , спрямовану на виховання морально-естетичних цінностей «Чи знаєш ти про звичаї та обряди , інші традиції святкування Різдвяних свят»	Класні керівники, майстри в/н	25.12.2024	Розробки, сценарії, фотозвіт
СІЧЕНЬ				
1	Провести інформаційну бесіду (онлайн): «Як подолати в собі негативні звички».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, практичний психолог	17.01.2025	Довідка
2	Провести диспут «Обирати - право чи обов'язок» (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, соцпедагог	24.01.2025	Довідка
3	Провести бесіду до Дня Соборності України «Не цураймося, признаваймося, єднаймося». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	22.01.2025	Фотозвіт
4	Провести урок державності «Нам берегти Україну, соборну і єдину». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, класні керівники	22.01.2025	Фотозвіт
5	Провести виховні години (онлайн)спрямовані на виховання морально-естетичних цінностей: - Про гідність жіночу, чоловічу, людську; - Урок етики «Хто добра людям бажає – той сам має»	Класні керівники, майстри в/н	15.01.2025 29.01.2025	Розробки, сценарії, фотозвіти
Лютий				
1	Провести засідання-діалог «Право – найважливіший вид соціальних норм». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач суспільних дисциплін	05.02.2024	Довідка
2	Провести зустріч з молодими робітниками-випускниками ліцею «Шлях до професії». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	21.02.2024	Фотозвіт
3	Провести літературно-музичну вітальню «Все починається з любові»(До Дня святого Валентина).	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар, керівник гуртка	14.02.2024	Наказ
4	Провести свято Святого Валентина «Своє серце поділю на двох». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи	14.02.2024	Фотозвіт

5	Провести тематичний захід «Червоне – то любов, а чорне то журба».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	14.02.2024	Наказ
6	Провести підготовку до обласного огляду-конкурсу художньої самодіяльності «Дивограй».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник гуртка	Впродовж місяця	Наказ
7	Провести бесіду та огляд нової літератури в бібліотеці ліцею. (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	04.02.2024	Довідка
8	Провести виховну годину (онлайн), спрямовану на виховання морально-естетичних цінностей «Культура почуттів людину істинно звеличить»	Класні керівники	19.02.2024	Розробки, сценарії, фотозвіти
9	Провести в групах (онлайн) цикл бесід: «Мати моя, ім'я твоє, як святиню пронесу скрізь життя»	Класні керівники 1-2 курсів	26.02.2024	Розробки, сценарії, фотозвіти

БЕРЕЗЕНЬ

1	Взяти участь в обласному огляді-конкурсі художньої самодіяльності «Дивограй».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник гуртка	За планом НМЦ ПТО	Наказ
2	Провести зустріч з юристом за круглим столом на тему: «Закон правопорушень і юридична відповідальність».(онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, соцпедагог	12.03.2024	Звіт
3	Провести тиждень, присвячений Шевченківським дням «Слово кобзареве в серці відізветься».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладачі української мови	07.03.2024	Наказ
4	Провести районний профорієнтаційних Стартап «Наші професії – ваше майбутнє». Для учнів випускних класів Саксаганського, Центрально-Міського районів на базі БК «Мистецький»	Заступник директора з навчально-виховної роботи	Останній тиждень місяця	Наказ
5	Провести зустріч з молодими робітниками-випускниками ліцею «Шлях до професії». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	14.03.2024	Фотозвіт
6	Провести святковий захід до Міжнародного жіночого дня 8 Березня: «Жінка - одвічна загадка природи».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник гуртка	07.03.2024	Фотозвіт
7	В рамках тижня українського театру провести - Конференцію «Блискуча плеяда української сцени» (творчість та внесок у розвиток професійного театру М. Занковецької, П. Садовського); - Сучасний театр – яким він повинен бути. Виступ драмгуртка ліцею «Натхнення».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладачі літератури	24.03 – 29.03.2024	Наказ

8	Провести виховну годину (онлайн), спрямовану на виховання морально-естетичних цінностей «Жінка одвічна загадка природи».	Класні керівники	07.03.2024	Розробки, сценарії
9	Провести в групах (онлайн) цикл бесід «Що ми знаємо про батьків».	Класні керівники 1-2 курсів	19.03.2024	Розробки, сценарії
КВІТЕНЬ				
1	Провести зустріч з воїнами учасниками бойових дій , які воювали та воюють за соборність та неподільність України - «Вклоняємось Вам наші герої, за синє небо над головою».(Онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач Захисту України	16.04.2024	Фотозвіт
2	Провести районний профорієнтаційних Стартап «Наші професії – ваше майбутнє». Для учнів випускних класів Довгинцівського, району на базі будинок творчості «Молодіжний» (Дружба).	Заступник директора з навчально-виховної роботи	Впродовж місяця	Наказ
3	До дня гумору провести літературно-музичний вітальню «Здоровіше з гумором живеться».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	01.04.2024	Наказ
4	До дня космонавтики провести Бесіди та огляд літератури «Космос на службі миру і прогресу». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар, викладачі фізика та астрономії	11.04.2024	Фотозвіт
5	Провести виховну годину (онлайн), спрямована на виховання морально-естетичних цінностей «Духовні ідеали сім'ї»	Класні керівники	09.04.2024	Розробки, сценарії
ТРАВЕНЬ				
1	Провести виховну годину на тему: «Перемога у II Світовій війн – роль української і повстанської армії. Сьогодні».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач історії України	08.05.2024	Розробки, сценарії
2	Провести зустріч з криворізькими поетами та письменниками «Мій рідний край, тебе люблю я».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар	21.05.2024	Наказ
3	Провести виховну годину (онлайн), спрямовані на виховання морально-естетичних цінностей «Сенс життя в дітях»	Класні керівники		Розробки, сценарії
4	До Дня матері провести родинне свято «Моя люба, добра мамо – золоте серденько».	Класні керівники 1-2 курсів	09.05.2024	Наказ
5	Провести круглий стіл «Духовні ідеали сім'ї».	Класні керівники	28.05.2024	Звіт

ЧЕРВЕНЬ

1	Провести конференцію «Конституція України – основний закон». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач історії України	27.06.2024	Звіт
2	До Дня Конституції провести відеолекторій «Конституція України – гарант незалежності, справедливості і порядку». (онлайн)	Заступник директора з навчально-виховної роботи, викладач історії України	27.06.2024	Звіт
3	Провести свято для випускників ліцею «Посвячення у робітники».	Заступник директора з навчально-виховної роботи, класні керівники	30.06.2024	Наказ
4	Провести виставку художньої і спеціальної літератури з робочих професій.	Заступник директора з навчально-виховної роботи, класні керівники	16.06 - 20.06.2024	Наказ
5	Виховна година (онлайн), спрямовані на виховання морально-естетичних цінностей «Як організувати свій вільний час»	Класні керівники, майстри в/н	04.06.2024	Розробки, сценарії,

Заступник директора з навчально – виховної роботи _____ Наталія ГРУЄНКО